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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA

23 DE OUTUBRO DE 2013.
 

 
Presidência:           Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
 
Secretária:            Sumaya Heluy Sancho Rios
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva
Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira,  Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araujo,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes
de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria
Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Raimundo José Barros de
Sousa e Marcelino Chaves Everton.
 
Obs: Na sessão plenária administrativa do dia 16.10.13 foi apreciada a promoção,
por antiguidade, para o cargo de juiz auxiliar da Capital, (Edital 47/13), tendo sido
promovida a Dra. Cristiana de Sousa Ferraz Leite, titular da 1ª Vara Criminal da
Comarca de São José de Ribamar, juíza mais antiga da entrância intermediária
inscrita, com manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça. (Processo
nº 51778/13)
 
 
01 – Processo nº 47.242/2013 - Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues,
Presidente do TRE-MA, comunica  que o término do segundo biênio do Dr. José
Carlos Sousa Silva como membro efetivo daquela Corte, na categoria de Jurista, se
dará no dia 13 de  dezembro do corrente ano.
 
Advogados que manifestaram interesse:
 
- Daniel Blume Pereira de Almeida – OAB/MA  nº 6.072
 
- Riod Barbosa Ayoub – OAB/MA nº 3.832
 
- Rhelmson Atayde Rocha – OAB nº 5.936
 
- Carlos Roberto Feitosa Costa – OAB nº 3639
 
- Cristiano Alves Fernandes Ribeiro- OAB nº 6146
 



- Daniel Guerreiro Bonfim – OAB nº 6.554
 
- Eduardo José Leal Moreira – OAB nº 5.109
 
- Dimas Salustiano da Silva – OAB nº 3830
 
-Luciano Alan Carvalho de Matos - OAB nº 6205
 
 -Daniel de Faria Jerônimo Leite – OAB nº 5991
 
  -Gutemberg Silva Braga Junior- OAB 6456
 
 - Abdon Clementino de Marinho – OAB nº 4980
 
- Adroaldo Sousa- OAB n° 2.055
 
 
“Antes do início da votação para formação da lista tríplice com o nome dos
advogados, o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos levantou
questão de ordem, no sentido de ser definida se a votação seria secreta ou
aberta, tendo em vista o que estabelece o art. 120, § 1º da Constituição Federal.
Após discussão, deliberou-se pela votação aberta, com fundamento no art. 8°, XI
do Regimento Interno desta Corte. Realizada a votação, integraram a  lista
somente com os nomes dos advogados Eduardo José Leal Moreira e Carlos
Roberto Feitosa Costa. Após novo escrutínio, haja vista que o terceiro advogado
mais votado não obteve a maioria absoluta dos votos dos Desembargadores,
passou a compor a lista tríplice o advogado Adroaldo Sousa.”
 
No 1º escrutínio, foi apurado o seguinte:
 
Votaram no Dr. Eduardo José Leal Moreira os Desembargadores: Antonio Guerreiro
Junior-Presidente, Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha,
Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 25
(vinte e cinco) votos.
 
Votaram no Dr. Carlos Roberto Feitosa Costa os Desembargadores Jorge
Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e
Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 16 (dezesseis) votos.
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Votaram no Dr. Daniel de Faria Jerônimo Leite os Desembargadores Antonio
Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo e Marcelo Carvalho Silva, totalizando 08 (oito)
votos.
 
 
Votaram no Dr. Dimas Salustiano da Silva os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Jaime Ferreira de Araújo e José Luiz Oliveira de Almeida, totalizando 07
(sete) votos.
 
Votaram no Dr. Daniel Guerreiro Bonfim os Desembargadores Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Jaime Ferreira de Araújo, Kleber Costa Carvalho e Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, totalizando 06 (seis) votos.  
 
Votaram no Dr. Daniel Blume Pereira de Almeida os Desembargadores Antonio
Guerreiro Junior-Presidente, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro e
Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 06 (seis) votos.
 
Votaram no Dr. Cristiano  Alves Ribeiro os Desembargadores  Antonio
Fernando Bayma Araujo, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Bernardo silva Rodrigues, totalizando 03 (três) votos.
 
Votaram no Dr. Luciano Alan Carvalho de Matos os Desembargadores Cleones
Carvalho cunha e Benedito de Jesus Guimarães Belo, totalizando 02 (dois) votos.
 
Votaram no Dr. Adroaldo Sousa
os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior e Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, totalizando 02 (dois) votos.
 
Ausentou-se, justicadamente, da sessão a Desembargadora Nelma Sarney
Costa.
 
Após nova votação, (2ª), haja vista que o terceiro candidato mais votado não
obteve a maioria absoluta dos votos, assim votaram os Desembargadores:
 
Votaram no Dr. Adroaldo Sousa os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva,  Jaime Ferreira de Araújo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José de Ribamar Fróz Sobrinho e  José Luiz Oliveira de Almeida, totalizando 08
(oito) votos.
 
 
Votaram no Dr. Daniel Guerreiro Bonfim os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Kleber Costa Carvalho,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar totalizando 07
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(sete) votos.
 
Votaram no Dr. Daniel de Faria Jerônimo Leite os Desembargadores Antonio
Fernando Bayma Araujo, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha e
Benedito de Jesus Guimarães Belo, totalizando 04 ( quatro) votos.
 
Votaram no Dr. Dimas Salustiano da Silva os Desembargadores Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e Lourival de Jesus Serejo
Sousa, totalizando 03(três) votos.
 
 
 Votaram no Dr. Daniel Blume Pereira de Almeida os Desembargadores Raimundo
Nonato Magalhães Melo e Vicente de Paula Gomes de Castro, totalizando 02(dois )
votos.
 
Após nova votação, (3ª), haja vista que o candidato mais votado não obteve a
maioria absoluta dos votos, assim votaram os Desembargadores:
 
Votaram no Dr. Adroaldo Sousa os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior,
Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Anildes
de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, 
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho,   José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 20 (vinte) votos.
 
Votaram no Dr. Daniel Guerreiro Bonfim os Desembargadores  Cleonice Silva Freire,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos Bezerra e Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, totalizando 04 (quatro) votos.
 
 
 
 A lista tríplice ficou assim constituída:  Drs. Eduardo José Leal Moreira, Carlos
Roberto Feitosa Costa e Adroaldo Sousa.
 
Compareceu à sessão a Desembargadora Nelma Sarney Costa.
 
 
02 – Processo nº 47.249/2013  - Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues,
Presidente do TRE-MA, comunica  que o término do segundo biênio do Dr. Sérgio
Murilo de Paula Barros Muniz, como membro efetivo daquela Corte, na categoria de
Jurista, se dará no dia 19 de  dezembro do corrente ano.
 
Advogados que manifestaram interesse:
 
- Daniel Blume Pereira de Almeida – OAB/MA nº 6.072
 
- Riod Barbosa Ayoub – OAB/MA nº 3.832
 
- Rhelmson Atayde Rocha – OAB/MA nº 5.936
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- Carlos Roberto Feitosa Costa – OAB/MA nº 3639
 
- Cristiano Alves Fernandes Ribeiro- OAB/MA nº 6146
 
- Daniel Guerreiro Bonfim – OAB/MA nº 6.554
 
- Eduardo José Leal Moreira – OAB/MA nº 5.109
 
 Dimas Salustiano da Silva – OAB/MA nº 3830
 
-Luciano Alan Carvalho de Matos- OAB/MA nº 6205
 
 -Daniel de Faria Jerônimo Leite – OAB/MA nº 5991
 
  -Gutemberg Silva Braga Junior- OAB/MA 6456
 
 - Abdon Clementino de Marinho – OAB/MA nº 4980
 
 
“O Tribunal, após votação, formou a lista somente com os nomes dos advogados
Daniel de Faria Jerônimo Leite e Daniel Blume Pereira de Almeida. Após novo
escrutínio, haja vista que o terceiro advogado mais votado não obteve a maioria
absoluta dos votos dos Desembargadores, passou a compor a lista tríplice o
advogado Riod Barbosa Ayoub.”
 
 
Votaram no Dr. Daniel de Faria Jerônimo Leite os Desembargadores Antonio
Guerreiro Junior-Presidente, Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria
dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 24 (vinte e
quatro) votos.
 
Votaram no Dr. Daniel Blume Pereira de Almeida os Desembargadores Antonio
Guerreiro Junior-Presidente, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de
Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela
Maria Moraes Salazar, totalizando 18 (dezoito) votos.
 
Votaram no Dr. Dimas Salustiano da Silva os Desembargadores Antonio Fernando
Bayma Araujo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
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Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 09 (nove)
votos.
 
Votaram no Dr. Daniel Guerreiro Bonfim os Desembargadores Antonio Guerreiro
Junior-Presidente, Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones Carvalho Cunha,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar
Fróz Sobrinho, totalizando 06 (seis) votos.
 
Votaram no Dr. Riod Barbosa Ayoub os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones
Carvalho Cunha, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, totalizando 06 (seis ( votos.
 
Votaram no Dr. Gutemberg Silva Braga Junior os Desembargadores Nelma
Sarney Costa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Jaime Ferreira de Araújo e José Luiz Oliveira de Almeida, totalizando 05 (cinco)
votos.
 
Votaram no Dr. Luciano Alan Carvalho de Matos
os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz e José Joaquim Figueiredo dos Anjos, totalizando 03
(três) votos.
 
Votaram no Dr. Abdon Clementino de Marinho os Desembargadores Raimunda
Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva e José Luiz Oliveira de Almeida,
totalizando 03 (três) votos.
 
Votou em Cristiano Alves Ribeiro o Desembargador Kleber Costa Carvalho.
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão a Desembargadora Cleonice Silva
Freire.
 
Após nova votação, haja vista que o terceiro candidato mais votado não obteve a
maioria absoluta dos votos, assim votaram os Desembargadores:
 
Votaram no Dr. Riod Barbosa Ayoub os Desembargadores Antonio Guerreiro
Junior-Presidente, Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e
Ângela Maria Moraes Salazar, totalizando 18 (dezoito) votos.
 
Votaram no Dr. Dimas Salustiano da Silva os Desembargadores Paulo Sérgio
Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula Gomes de castro e Kleber Costa
Carvalho, totalizando 06 (seis) votos.    
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A lista tríplice ficou assim constituída: Drs. Daniel de Faria Jerônimo Leite,
Daniel Blume Pereira de Almeida e Riod Barbosa Ayoub.
 
 
Ausentaram-se, justificadamente, da sessão, as Desembargadoras Raimunda Santos
Bezerra e Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 
03 - Promoção para a entrância intermediária – Edital nº 34/13
Comarca:    Timon – 1ª Vara Cível (vaga em decorrência da promoção do Dr. Hélio de
Araújo Carvalho Filho, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca de São Luís.
Critério:     Merecimento
 
Magistrados inscritos com mais de  dois anos e integrantes da 1ª quinta parte
das lista de antiguidade da entrância inicial.
 
- Clênio Lima Corrêa, titular da Comarca de São Domingos do Maranhão (Processo nº
31.913-33.517/2013);
 
- Paulo Roberto Brasil Teles de Menezes, titular da 1ª Vara da Comarca de
Maracaçumé (Processo nº 32.910/2013);
 
- Marcela Santana Lobo, titular da Comarca de Morros (Processo nº 33.045/2013);
 
- Clécia Pereira Monteiro, titular da Comarca de Monção (Processo nº 33.262/2013).
 
-Glender Malheiros Guimarães, titular da comarca de Amarante do Maranhão
(Processo nº 32.187/13 e 32.926/13)
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça, em todos os
processos.
 
“O Presidente comunicou à Corte a desistência do magistrado Clênio Lima
Corrêa em concorrer para a presente promoção por merecimento. Após, o
Tribunal, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10, do
Conselho Nacional de Justiça e de conformidade com o relatório do Sistema
Promeritus deste Tribunal, promoveu, pelo critério de merecimento, o Doutor
Paulo Roberto Brasil Teles de Menezes, titular da 1ª Vara da Comarca de
Maracaçumé, para a 1ª Vara Cível da Comarca de Timon com 2.136 pontos, tendo
também integrado a lista tríplice os Doutores Glender Malheiros Guimarães, com
2.100 pontos e Marcela Santana Lobo, com 2.055 pontos. Por sua vez, a Dra.
Clécia Pereira Monteiro obteve 2.028 pontos".
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma
Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Raimunda
Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo José Barros
de Sousa e Marcelino Chaves Everton.
 
Ausentaram-se, justificadamente, da sessão os Desembargadores Antonio Fernando
Bayma Araujo e José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
04 - Promoção para a entrância intermediária – Edital nº 35/13
Comarca:    Codó – 3ª Vara (vaga em decorrência da promoção da Dra. Stela Pereira
Muniz, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca de São Luís.
Critério:        Antiguidade
 
Magistrados inscritos com mais de  dois anos e integrantes da 1ª quinta parte da
lista de antiguidade da entrância inicial.
 
- Clênio Lima Corrêa, titular da Comarca de São Domingos do Maranhão (Processo nº
-31.912-33.517/2013);
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
- Paulo Roberto Brasil Teles de Menezes, titular da 1ª Vara da Comarca de
Maracaçumé (Processo nº 32.914/2013);
 
Obs: O Des. Corregedor Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em
vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência
daquele magistrado, opina pela promoção do Dr. Paulo Roberto Brasil Teles de
Menezes.
 
- Marcela Santana Lobo, titular da Comarca de Morros (Processo nº 33.509/2013);
 
Obs: O Des. Corregedor Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em
vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência
daquele magistrado, opina pela promoção da Dra. Marcela Santana Lobo.
 
- Clécia Pereira Monteiro, titular da Comarca de Monção (Processo nº 33.290/2013).
 
Obs: O Des. Corregedor Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento, tendo em
vista pedido de Juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se houver desistência
daquele magistrado, opina pela promoção da Dra. Clécia Pereira Monteiro.
 
“O Tribunal, por unanimidade, promoveu o Doutor Clênio Lima Corrêa, titular da
Comarca de São Domingos do Maranhão, pelo critério de antiguidade, para a 3ª
Vara da Comarca de Codó, de acordo com a manifestável favorável do
Corregedor Geral da Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo José Barros de Sousa
e Marcelino Chaves Everton.
 
 
05- Processo nº 48824/13- Sorteio de 4 (quatro) magistrados para compor quórum,
nos termos do artigo 77 do Regimento Interno deste Tribunal, tendo em vista que os
magistrados Lucimary Castelo Branco Campos dos Santos, Joseane de Correa
Bezerra, Josemar Lopes Santos e Wilson Manoel de Freitas Filho, sorteados na sessão
do dia 04.09.13, encontram-se afastados de suas funções em razão de licenças ou
correições. A Comissão de Regimento Interno e Procedimentos manifestou-se
favorável ao sorteio de outros magistrados para substituir os atuais.
 
“Foram sorteados os seguintes magistrados: José Edilson Caridade Ribeiro,
Silvio Suzart dos Santos, Marco Antonio Netto Teixeira e Milton Bandeira Lima,
conforme previsto no art. 77 do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.”
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo José Barros de Sousa
e Marcelino Chaves Everton.
 
 
06 - Pedido de  Controle Administrativo n° 5725-43.2013.2.00.0000
Requerente:     Dr. José Elismar Marques
Assunto:        Remoção, pelo critério de merecimento, para o Juizado Especial Cível e
Criminal da Comarca de Caxias
 
“Adiado”.
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira
de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa
Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra, Maria das Graças de Castro
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Duarte Mendes, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo José Barros de Sousa
e Marcelino Chaves Everton.
 
Secretaria da Diretoria Geral.

SUMAYA HELUY SANCHO RIOS
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 56051

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 05/11/2013 08:18 (SUMAYA HELUY
SANCHO RIOS)
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